COrners

indoor outdoor furniture

AMACA PLAYA
MANUALE D’ISTRUZIONI

M0800

italiano

MANUALE DI ASSEMBLAGGIO
E ISTRUZIONI D'USO

1 ANNO DI GARANZIA

CONSERVARE IL MANUALE PER FUTURE CONSULTAZIONI

informazioni sul prodotto, componenti, supporto tecnico e garanzia, rivolgersi al rivenditore autorizzato o visitare il sito www.salmar.it
i ringraziamo per aver acquistato un prodotto CORNERS. Per utilizzare al meglio questo prodotto, leggere con attenzione tutte le avvertenze e le
istruzioni fornite nel presente manuale.



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ELENCO COMPONENTI

/ A*1pc / D*2pcs /f H*2pcs / L*1pc

B*1pc Ex1pc I*1pc M*1pc
@ E

/C1*2pcs C F*1pc J¥1pc N*1pc

& % —

C2#2pcs G*1pc K*1pc 0O*2pcs

M8x25 @ 1*4pcs M10 f 6*1pc || M8x30 M 11*2pcs
@60 @ 272pcs||M8x20 g 7opes||M8 B 12+7pes
042 ®  3*2pcs||M8x65 @ grapos || 1317 / 1pc
28  4*ipc|[M8x70 A gupc|[N5 1pc
@8 &P  5*pc M10><100/ 107pc||[N6 1pc




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ASSEMBLAGGIO

@ @




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ASSEMBLAGGIO

Q)




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

AVVERTENZE DI SICUREZZA

1. Prima di utilizzare il prodotto, nel rispetto di ogni altro requisito di sicurezza, verificare che
quest'ultimo sia stato montato correttamente, seguendo le istruzioni di montaggio fornite
nel presente manuale; assicurarsi, inoltre che tutti i perni ed i bulloni siano stati
posizionati e fissati saldamente.

2. Non utilizzare il prodotto se tutte le sue parti non sono state completamente montate; il
prodotto dev'essere montato correttamente seguendo le istruzioni di montaggio. Prima
di utilizzare il prodotto accertarsi che i cordini in acciaio (lettera O) siano ben fissati sia
alla base che al bracciolo del’amaca. Il montaggio del prodotto mal eseguito pud essere
pericoloso.

3. Posizionare il prodotto sempre su di una superficie piana e stabile.

4. Tenere i bambini lontani dal prodotto durante la fase di montaggio. Questo prodotto
contiene piccoli componenti che possono essere facilmente ingeriti. E necessaria la
supervisione di un adulto durante I'utilizzo del prodotto da parte dei bambini.

5. Per evitare pericoli di soffocamento, tenere i componenti in plastica, i cuscini, ecc lontano
dalla portata dei bambini.

6. Questo prodotto & costruito per uso esclusivamente domestico.

7. Conservare il manuale di assemblaggio ed d'uso per future consultazioni.

ISTRUZIONI D’USO

1. Posizionare il prodotto nella giusta posizione, come gia indicato nelle "Avvertenze di
Sicurezza".

2. Non serrare le viti prima di aver ultimato la fase di montaggio e verificato che il prodotto
sia stabile.

3. Verificare periodicamente le tenuta dei bulloni.

4. Non buttare la confezione fino a quando la lista componenti non sia stata interamente
controllata.

MANUTENZIONE E CURA

1.Ispezionare periodicamente il prodotto per assicurarsi che i componenti siano
correttamente montati ed in buono stato.

2. Accertarsi che il prodotto non presenti alcun difetto di fabbrica e che le saldature siano,
solide (esenti da ruggine e/o crepe).

3. Lavare il telaio - con acqua e sapone neutro, sciacquare accuratamente e asciugare
completamente. Non usare candeggina, prodotti acidi o solventi aggressivi che possono
corrodere il ferro ed arrecare gravi danni al prodotto.

4. Per la pulizia, detergere la superfice con un panno umido (non bagnato) o un panno
ascutto e asciugare con un panno di cotone.

5. Dopo l'uso, si consiglia di riporre il prodotto in un luogo asciutto e riparato dal sole,
proteggendolo con gli appositi cover o teli protettivi.



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

GARANZIA

1. | prodotti della collezione corners® sono coperti dalla garanzia di 2 anni per i difetti di
conformita originaria o di fabbricazione.

2. Nel caso in cui il prodotto in questione non funzionasse correttamente, vi preghiamo di
controllare se la difformita derivi da manovre improprie effettuate durante il montaggio
e/o l'utilizzo.

3. La garanzia ha decorrenza dalla data indicata sulla prova d'acquisto o documento

equipollente rilasciato dal rivenditore.

. Il produttore declina sin d'ora qualsiasi responsabilita derivante da rottura o precoce

deterioramento dovuto ad un uso difforme rispetto a quello per cui & destinato.

5. La garanzia non copre quei difetti derivanti da cause non imputabili alla conformita del
prodotto. E, inoltre, esclusa ogni responsabilita del produttore in caso di infortuni a
persone o danni a cose derivanti da un uso improprio del prodotto, inclusa la non
osservanza delle avvertenze indicate nelle istruzioni presenti sul manuale. La garanzia
non copre, altresi, il naturale deterioramento delle parti in tessuto, quali i cuscini, il
tettuccio ed il telo di sostegno.

6. Resteranno ugualmente esclusi dalla garanzia: i danni accidentali derivanti dal trasporto
di terzi, incuria, uso improprio, installazione errata e/o non conforme alle avvertenze e
alle istruzioni riportate sul presente manuale. In ogni caso, la garanzia decade qualora il
prodotto risultasse riparato o manomesso da personale non autorizzato, o utilizzato in
ambito professionale.

7. Fenomeni di usura, ruggine, distorsione e scolorimento di tutte le componenti del
prodotto direttamente esposte a fenomeni atmosferici, alla movimentazione e/o
all'utilizzo quotidiano sono da considerarsi normali e pertanto in nessun caso verranno
valutati come difetti di fabbricazione, in quanto tali fenomeni sono associati alle normali
condizioni di utilizzo del prodotto.

8. L'uso del prodotto in ambito professionale € escluso dalla garanzia.

N



COrnNers

indoor outdoor furniture

SAL.MAR.SRL

Via Martiri di Nassiriya, snc
84016 - Pagani (SA) IT
Made in China



